

2019

මාසික ව්‍යාපාර කළමනාකරණ කමිටු වාර්තාව

2019 අප්‍රේල් මාසය

තබ්බේව මහා වාරිමාර්ග ව්‍යාපාරය



පැවැත්වූ දිනය - 2019.04.04
 වේලාව - පෙ.ව.9.30
 ස්ථානය - නේවාසික ව්‍යාපාර කාර්යාලය-තබ්බේව

සහභාගී වූ රාජ්‍ය නිලධාරීන්

අනු අංකය	නම	තනතුර
01	එල්.සුබ්‍රුද්‍ර නිහාල් ශාන්ත	නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු
02	වයි.යෝතිපත්	ඉංජිනේරු සහකාර -පුත්තලම
03	ඩී.එම්.සී.කුමාරි	සංවර්ධන නිලධාරී
04	එච්.එම්.ඒ.භේරත්	සං.සහකාර
05	ඩී.ඩබ්. ජී.ආර්.සමරවීර	පොල් සංවර්ධන නිලධාරී
06	එස්.ඒ.වී.ගයත්‍රි සුරවීර	කා.ප.නි.ස
07	ජී.අනුෂා නලායිනි	කා.ප.නි.ස
08	ජී.එච්.එම්.කීර්ති විජේසිරි	කා.ප.නි.ස
09	එම්.පී.ඩී.අනෝමා ආරියසල	කා.ප.නි.ස

සහභාගී වූ ගොවි සංවිධාන නියෝජිතයින්

අනු අංකය	නම	තනතුර
01	එම්.ඩී.හැරිසන්	සභාපති,පළදාගම ගොවි සංවිධානය
02	ආර්.පී.ඉන්දික පුෂ්පකුමාර	ලේකම්, ප්‍රදීපාගම ගොවි සංවිධානය
03	එස්.ජෝ වර්නන්ද සිල්වා	ලේකම්, වම් ඉවුර ගොවි සංවිධානය
04	පී.අනුර පාලිත	ලේකම්, මයිලන්කුලම ගොවි සංවිධානය
05	පී.නෙළුම් උදයංග	භාණ්ඩාගාරික , ප්‍රදීපාගම ගොවි සංවිධානය
06	එම්.පී.එම්.ජයතිලක	භාණ්ඩාගාරික , වම් ඉවුර ගොවි සංවිධානය
07	ජේ.ඒ.පියතිලක	උප සභාපති
08	කේ.එම්.රුවන් කුමාර	සභාපති, තේවනුවර ගොවි සංවිධානය
09	එච්.ඒ.දිනේෂ මධුවන්ත	භාණ්ඩාගාරික, පැරකුම් ගොවි සංවිධානය
10	එස්.ඒ.අයිරංගනි	ලේකම්, පළදාගම ගොවි සංවිධානය
11	ආර්.එම්.සම්පත් වන්දන	සභාපති, පැරකුම් ගොවි සංවිධානය
12	කේ.ඒ. පිරිවර්ධන	සභාපති, වම් ඉවුර ගොවි සංවිධානය
13	ආර්.පී.දයානන්ද	ලේකම් , තේවනුවර ගොවි සංවිධානය
14	එස්.ඩී.සුමනදාස	සභාපති , මොනරවැව ගොවි සංවිධානය
15	ඒ.නලින් ජීවන්ත	ඇළ නියෝජිත
16	ආර්.පී.විජේරත්න	භාණ්ඩාගාරික , මොනරවැව ගොවි සංවිධානය
17	ආර්.පී.එස්.වික්‍රමසිංහ	උප ලේකම්
18	කේ.එස්.නිශාන්ත	සභාපති, ප්‍රදීපාගම ගොවි සංවිධානය
19	ඩී.ජේ.නිමල් මාරසිංහ	සාමාජික
20	අජිත් සිරිමෙවන්	සාමාජික
21	ආර්.එම්.තිලකරත්න	සාමාජික
22	උපාලි සංජීව	සාමාජික

පසුගිය වාර්තා සමාලෝචනය කිරීම

කාරණය	ප්‍රගතිය
පැරකුම් ගොවි සංවිධානයේ ඇළවේලි ප්‍රතිශංස්කරණය සඳහා වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ සහය ලබා දීම	ක්ෂේත්‍රය පරීක්ෂා කර අවශ්‍ය ප්‍රතිශංස්කරණ කටයුතු සිදු කිරීම
පැරකුම් ගොවි සංවිධාන බල ප්‍රදේශයේ වැලි සහිත පසක් පවතින බැවින් පස් පරීක්ෂාවක් සිදු කිරීම.	පස් පරීක්ෂාවක් සිදු නොකළ බව.
2019 යල කන්නයට අදාළ බිත්තර වී සපයා ගැනීම.	ගොවිජන සේවා මධ්‍යස්ථානයේ දැනට BG 300/352 බීජ වී බුසල් 100ක් පමණ තිබෙන බව.
2019 යල කන්නයේ පොහොර සහනාධාරය ලබා දීම පිළිබඳව.	2019 යල් කන්නයට අදාළ පොහොර සහනාධාරය ලබා දීම සඳහා සියලු කටයුතු සුදානම් කර ඇති බව.

පසුගිය වාර්තා යෝජනා ස්ථිර කිරීම

පසුගිය ව්‍යාපාර කමිටුව සත්‍ය වාර්තාවක් ලෙස යෝජනා කිරීම -වම් ඉවුර ගොවි සංවිධානයේ ගරු සභාපති ජේ.ඒ.සිරිවර්ධන මහතා.

ස්ථිර කිරීම- පළදාගම ගොවි සංවිධානයේ උප සභාපති ගරු ජේ.ඒ.පියතිලක මහතා

ආයතන සංවර්ධන

කාරණය	ඉලක්කය	ප්‍රගතිය	විශේෂ සටහන්
• කාරක සභා පැවැත්වීම	6	6	කාරක සභා වාර්තා අඛණ්ඩව නේ.ව්‍යා කළ කාර්යාලයට ලබාදෙන ලෙස දැනුවත් කිරීම
• මහ සභා පැවැත්වීම	6	4	2019 යල් කන්නයට අදාළව මහ සභා 04 ක් පැවැත්වීම
• මාසික මුදල් සාරාංශ	7	1	විගණනය සඳහා ගිණුම් පොත් ලබා දීම නිසා මුදල් සාරාංශ සකස් කිරීමට නොහැකි බව.

ලිපි ඉදිරිපත් කිරීම

• 6 පොඩ්මැණිකා මහත්මියගේ කුඹුර මැදින් ඇලක් කැපීම පිළිබඳව යොමු කළ ලිපිය

වාරිමාර්ගදෙපාර්තමේන්තුව- 2019 වර්ෂයේ සිදුකිරීමට අපේක්ෂිත වැඩසටහන්

ඉදිරිපත් කිරීම	වැඩ විෂය
ඉංජිනේරු සහකාර වයි.යෝදිපත් මහතා (2018.11.08 දින පැවති ව්‍යාපාර	පැරකුම් ගොවි සංවිධානයේ D3 පාරට බොරලු දැමීම මයිලන්කුලම ගොවි සංවිධානයේ D3 පාරට බොරළු දැමීම

කම්ටුවේදී කරන ලදී)	ඉදිරිපත්	පැරකුම් ගොච්චි සංවිධානයේ D4 පාරට බොරලු දැමීම	2019 වර්ෂයට ප්‍රතිපාදන අනුමත වී ඇත
		දකුණු ඉවුර OT27 පාරට බොරළු දැමීම	
		ගල්ඇළ සොරොච්චේ වම් පස ඇති බැම්ම නවීකරණය කිරීම	2019 වර්ෂයට ප්‍රතිපාදන අනුමත වී ඇත
		ගල්ඇළේ වානේ U/S curtain wall එක නවීකරණය කිරීම.	
		තබ්බෝව පෝෂිත ඇළේ (මීටර8+100) මීටර 100 ක් දිග පැති බැම්මක් තැනීමේ වැඩ විෂය.	
		දකුණු ඉවුරේ OT25 ඇළ කැඩීගිය නිර්මිත නවීකරණය කිරීම හා ඇළෙහි 250mක් කොන්ක්‍රීට් කිරීම.	
		මොනරවැව ගොච්චි සංවිධානයේ D3ඇළෙහි 80m(0+370-0+450)කොන්ක්‍රීට් කිරීම.	2019 වර්ෂයට ප්‍රතිපාදන අනුමත වී ඇත
		දකුණු ඉවුර ප්‍රධාන ඇළෙහි OT17 ඇළෙහි බෝක්කු පාලමක් ඉදිකිරීම	
	දකුණු ඉවුර ප්‍රධාන ඇළෙහි OT20 ඇළෙහි බෝක්කු පාලමක් ඉදිකිරීම		
	දකුණු ඉවුර ප්‍රධාන ඇළෙහි OT21 ඇළෙහි බෝක්කු පාලමක් ඉදිකිරීම		
	දකුණු ඉවුර ප්‍රධාන ඇළෙහි OT29 ඇළෙහි බෝක්කු පාලමක් ඉදිකිරීම		
	තබ්බෝව වැවෙහි වානේ දොරටු විවෘත කිරීම සඳහා නව විදුලි උපාංග සවි කිරීම.	2019 වර්ෂයට ප්‍රතිපාදන අනුමත වී ඇත	
	තබ්බෝව වැවෙහි වාන අසලට අකුණුසැර වැදීම වලක්වාලීමට ආරක්ෂක ආවරණයක් සවි කිරීම.		
	තබ්බෝව වැවෙහි වානේ තුන්වන ගේට්ටුව අසලට සංඥා දැනවන විදුලි සිතුවක් සවි කිරීම හා 500W ජලාෂර් එකක් සවි කිරීම		

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව- ඉදිරිපත් කිරීම ,ඉංජිනේරු සහකාර වයි.යෝතිපත් මහතා

✓ 2019.04.04 දිනට ජලාශයේ ජල තත්වය අඩි14. 2'කි එනම් අක්.අඩි 9395 කි .

✓ දිනකට අගල් 01 ක ජල ධාරිතාවක් ජලාශයෙන් අඩුවන බව හා ජලය අරපිරි මැස්මෙන් හාවිතා කළයුතු බව.

✓ පළදාගම ,වම්ඉවුර,මයිලන්කුලම,සාමාන්‍ය පරිදි ජලය ලබා දීම සිදු වේ .ජල අවශ්‍යතාව තිබෙනම් ජල පාලක මහතන් දැනුවත් කළයුතු බව.

✓ තබ්බෝව ප්‍රධාන ජලාශයේ කලපු අන්දර ඉවත් කිරීම සඳහා රු.ලක්ෂ 5 ක ප්‍රතිපාදන වෙන් කර ඇති බව.

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව - කෘෂිකර්ම පර්යේෂණ හා නිෂ්පාදන සහකාර ආනන්ද මහතා

- ශ්‍රී ජයාගාර සහනාධාරය ලබා දීමට සුදානම් බවත් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලේඛන කා.ප.නි.ස නිලධාරීන් මගින් ලැබීමට සැලැස්වීම.
- ශ්‍රී අක්කර 600 කට ප්‍රමාණවත් පොහොර මේ වනවිට ගබඩාවේ ඇති බව.
- ශ්‍රී බිත්තර වී බුසල් 100 ක් පමණ ගොවිජන සේවා මධ්‍යස්ථානයෙන් දැනට ලබා ගත හැකි බව. BG 300/350 බීජ වී ලබා ගත හැකි අතර බීජ වී 1kgක මිල රු. 1950 කි.

පොල් සංවර්ධන නිලධාරී

- ශ්‍රී සහනාධාර ක්‍රමය යටතේ රු 50 ක මිලකට පොල් පැළ අක්කර ප්‍රමාණය අනුව ලබා දීම සඳහා වැඩසටහනක් ක්‍රියාත්මක වන බව.
- ශ්‍රී කප්පුක දිනය වැඩසටහන ක්‍රියාත්මක වීම.
- ශ්‍රී හය ශ්‍රේණියේ ඉගෙනුම ලබන සිසුන්ට පොල් පැළ 02ක් ලබා දීමේ වැඩසටහනක් ක්‍රියාත්මක වීම.
- ශ්‍රී රජයේ සේවකයන්ට පොල් පැළ දෙකක් ලබා දීම
- ශ්‍රී සෑම මසකම අවසන් බදාදා තබාගැනීම ගොවිජන සේවා මධ්‍යස්ථානයේ රැඳී සිටින බව.

ගොවි සංවිධාන අදහස් විමසීම

2019 යල කන්නයේ වගාකටයුතු වල ප්‍රගතිය

ඉදිරිපත් කිරීම	කාරණය	විසඳුම	වගකීම
මයිලන්කුලම ගරු සභාපති එස්.ඩී.සුමනදාස මහතා	2019 යල කන්නයේ වගාව පිහිටුවීම පිළිබඳව	බිම් සැකසීම 95%ක් අවසන් වී ඇති බව.	මොනරවැව ගො.සං.
ප්‍රදීපාගම ගරු සභාපති කේ.එස්. නිශාන්ත මහතා	2019 යල කන්නයේ වගා ප්‍රගතිය OT25 නිර්මිතය පිළිබඳ ගැටළුව ගල් ඇළේ ජපන් ජවර වැව් තිබීම	අක්.25 ක් පමණ වැඩ අවසන් වී ඇති බව. ජලය ලැබීම ප්‍රමාද බව. ක්ෂේත්‍රය පරීක්ෂා කර එම නිර්මිතය ඉවත් කිරීම ඉංජිනේරු මහතා මගින් සිවිල් ආරක්ෂක බලකායේ සහයෝගය ලබා ගැනීමට දැනුවත් කිරීම	වා.දේ.
	OT25 බවය අලුතින් දැමීම	ක්ෂේත්‍රය පරීක්ෂා කර ප්‍රතිශ-ස්කරණය කිරීම	

මි ඉවුර ගරු ලේකම් එස්.ජේ.වර්නන් පිල්වා මහතා	2019 යල් කන්නයේ වගා ප්‍රගතිය	බිම් සැකසීම 95% ක් පමණ අවසන් වේ.	
පළදාගම සභාපති එම්.ඩී.හැරිසන් මහතා	2019 යල් කන්නයේ වගා ප්‍රගතිය	50%ක් පමණ බිම් සැකසීම අවසන් වී ඇති බව.	
පැරකුම් සංවිධානයේ සභාපති ආර්.එම්.සම්පත් වන්දන මහතා	ගොවි ගරු අනවසර වගාවන් පිළිබඳ විමසීම මෙම කන්නයේ වගා කටයුතු සඳහා ජලය අරපිරිමැස්මෙන් භාවිත කළයුතු බැවින් ප්‍රාදේශීය සභාව ප්‍රධාන ජලාශයෙන් ජලය ලබා ගැනීම ගැටළුවක් බව. පොල් සංවර්ධන නිලධාරී තුමාගෙන් වගාව සම්බන්ධ තොරතුරු තබාගැනීම ගොවි ජනතාවට ලබා ගැනීමට නොහැකි වීම	ප්‍රධාන ඇළ පද්ධතිය ආශ්‍රිතව කුඹුරු වගාව නොකරන ලෙස දැනුවත් කිරීම දිස්ත්‍රික් වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ දැනුවත් කර අවශ්‍ය පියවර ගැනීම සෑම මසකම අවසන් බදාදා ගොවිජන සේවා මධ්‍යස්ථානයේ රැදීසිටින බවත් වගාව සම්බන්ධ ගැටළුවලට විසඳුම් ලබා දිය හැකි බව.	වා.දේ. ජො.සං.
මොනරවැව සංවිධානයේ ලේකම් පී.අනුර පාලික මහතා	ගොවි ගරු පි.අනුර ජාලික මහතා	OT27පාර තඩක්කු කිරීම	JCB යන්ත්‍රය අක්‍රිය වී ඇති බව.

එලදායිතා ප්‍රවර්ධන හා වාරිමාර්ග පද්ධති කාර්යක්ෂමතා වැඩිදියුණු කිරීමේ ව්‍යාපෘතියේ ප්‍රගතිය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රගතිය	කෘෂි ප්‍රවර්ධන (APIC)	එලදායිතා කාර්යන්	පළදාගම ගොවි සංවිධානයට අදාළව පැරණි වගාව මෙම කන්නයේ ආරම්භ කිරීමට සූදානම් බව බිත්තර වී පිරිපහදු කිරීමේ මැෂිම ගොවි සංවිධාන වලට ලබා දීමට සැලසුම් කර ඇති බව.	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව
ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රගතිය	ගොවිජන සංවර්ධන කාර්යන්(OFDC)		උප ව්‍යාපෘති වාර්තා ප්‍රධාන කාර්යාලයට යොමු කර ඇති අතර ක්‍රියාත්මක කිරීමට	ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

<p>වාරිමාර්ග කළමනාකරණ අංශයේ ප්‍රගතිය</p>	<p>ධාරිතා සංවර්ධන කාර්යන් (ICIMC)</p>	<p>අවශ්‍ය ප්‍රතිපාදන ලැබී නොමැත</p> <p>පළදාගම ගොවි සංවිධානයට අදාළව සන්නිවේදන පුවරු උප ව්‍යාපෘති සකස් කර අවසන් බව.</p> <p>රක්ෂිත කණු දැමීමේ උප ව්‍යාපෘතිය සකස් කර අවසන් බව.</p> <p>මොනරවැව ගොවි සංවිධානයට අදාළව මූලික දැනුවත් කිරීම හා මූලික දත්ත සමීක්ෂණය මොනරවැව, ප්‍රදීපාගම, තේවනුවර ගොවි සංවිධාන තුනම ආවරණය වන ලෙස සිදු කිරීම</p> <p>මොනරවැව ගොවි සංවිධානයට අදාළව ඒකාබද්ධ ක්‍රියාකාරී සැලැස්ම සකස් කර අදාළ අංශ වලට ලබා දී ඇති බව.</p>	<p>වාරිමාර්ග කළමනාකරණ අංශය</p>
<p>වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉදිකිරීම් ප්‍රගතිය වාර්.ඉංජි.සහකාර</p>	<p>ධාරිතා සංවර්ධන කාර්යන් (IIRC)</p>	<p>පළදාගම ගොවි සංවිධානයේ OT27 කොන්ක්‍රීට් වැඩ අවසන් කර ඇත.</p> <p>OT34, කොන්ක්‍රීට් වැඩ 90% අවසන් බව.</p> <p>මොනරවැව ගොවි සංවිධානයේ D3, Fc1, Fc2, Fc3 කටයුතු ආරම්භ කිරීම සඳහා ඇස්තමේන්තු සකස් කර අවසන් බව.</p>	<p>වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව</p>

.....
 එල්.පුබුදු නිහාල් ශාන්ත,
 නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු(වැ.බ)
 තබ්බේව ව්‍යාපාරය.

එල්. පුබුදු නිහාල් ශාන්ත
 නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු (වැ.බ)
 නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ කාර්යාලය
 තබ්බේව ව්‍යාපාරය
 කරුවලයේවැව